Tect Ne 21. DnneMenTbl KOMOMHATOPHKH
Bapuanrt 1

Yacts A

Ot Bacusnoro A0MAa, K OCTAHOBKE BEAYT NATH TPOIIHHOK, a OT OCTAHOBKH OO METPO XO4AT aBTO-

6yc, Tpomneiibyc u TpamBaii. Ckonbkumu criocobamu Bacs Moxet no6parecs ot romMa 10 MeTpo?
1)8 2)5 33 4) 15

B kpysxxe 3asumarorcs 11 wkoabHHKOB. CKONBKMMH CHOCOOaMH MOXHO BBIOpATh CTapocTy
KpPY>XKa U €ro 3aMeCTHUTeIA?

D11 2)2 3) 110 4)21

CKOJILKMMH CITOc06aMH MOXKHO PAacCTaBUTh Ha MONKe 5 KHUT?

1) 120 2) 60 3)5 4)25

B TypHupe y4acTBOBano 8 MaxMaTHCTOB, KXIBIH YHaCTHHK CHITPAl CO BCEMH OCTAIbHBIMHU MO
oxHo# maptiu. CKOJIbKO Bcero napTuii ObLIO ChIrpaHo?

18 2) 64 3)28 4) 56

B 6ydere ectb yeTsipe copta nupoxkos. CkoNbkUMH criocobamu Maiua, AHs u Bepa MoryT ky-

ouTh cebe Mo OAHOMY NHPOXKKY kaxaasn?

1) 12 2)7 3) 81 4) 64

Yacts B
CKOJbKO TpEX3HAYHBIX YHCEJ KPATHBIX NMATH MOXHO cocTaBuTh H3 undp 0, 1, 5, 67

OraeT:

OtBer NCPEHCCHTE B 61aHK TECTHPOBAHHA.



Tect Ne 21. DneMeHThI KOMOHHATOPHKH
BapuasT 2
Yactb A

Ha noure npona¢rcsa 7 pa3InuHbIX KOHBEPTOB H 3 pa3inH4Hbie MapKH. CKOJIBKO €CTh BAPHAHTOB
NOKYTKH KOHBEPTa € Mapkoii?

D10 2)21 3)3 4)4

IIporpaMma KOHIEPTa COCTOHT U3 10 HoMepos. CKONLKHMH COCOGaMH MOXHO BHIGPATh MEpPBLIit
M TIOCTIEIHHiT HOMEpa MPOrPaMMBI?

1)90 2)2 3) 10 419
CKONBKHMH CTIOCOBAMH MOXXHO COCTABHTE MAPIIPYT ITyTENIECTBHSA, NPOXO/ASIIETO Yepe3 6 Topo-

JoB?

1)6 2) 720 3)360 4) 36

Ha odunuansrom npueMe 9 uenosex 0GMEHATHCE APYT ¢ APYTOM PYKOMOXATHAMH. CKOJIBKO GbI-
JIO CAENaHO PYKOIIOKaTHH?

1) 72 2)9 3)81 4)36

B Mara3suHe NpoaaloTCcs TeTpaad MATH pa3HyYHbIX BUA0B. CKOJBKO CyIIECTBYET BapHaH-
TOB KyTHTb TpH TeTpaau?

18 2)15 3) 125 4)243

Yacts B

CKO/IBKO YETHBIX TPEeX3HayHbIX YHCEN MOXHO COCTaBUTb U3 uudp 0, 3, 4, 8?

OtBer:

OtBer NEPEHECUTE B 6naHk TECTHPOBAHHA.



